Original-EG-Konformitätserklärung



Der Hersteller:

Astrid u. Andreas Kirschner Fahrradmanufaktur GbR

Egerländerstr.7

85737 Ismaning, Deutschland

erklärt hiermit, dass die elektromotorisch unterstützten FALKENJAGD & RENNSTAHL Fahrräder

Produktbezeichnung:

Falkenjagd Hoplit PI

Rennstahl 853 E-14 Bosch

Rennstahl 853 PI

Rennstahl 931 PI

Falkenjagd Hoplit E-14 Bosch

allen einschlägigen grundlegenden Anforderungen der Richtlinie 2006/42/EG Maschinen entsprechen

Weiterhin entsprechen die elektromotorisch unterstützten Fahrräder allen einschlägigen grundlegenden Anforderungen der Richtlinie 2014/30/EG Elektromagnetische Verträglichkeit.

Folgende Normen wurden angewandt:

DIN EN15194:2015 DIN EN ISO 4210:2015

Herr Dr. Andreas Kirschner – Geschäftsführer, Astrid u. Andreas Kirschner Fahrradmanufaktur GbR, Egerländerstr.7,85737 Ismaning, ist bevollmächtigt die technischen Unterlagen zusammen zu stellen.

Ort / Datum

Unterschrift / Dr. Andreas Kirschner

Astrid und Andreas Kirschner Fahrradmanufaktur GbR // Egerländerstr.7 // 85737 Ismaning // DE Ust.ID-Nr. DE815554810 // Phone: +49 89 88903651 // Email: info@falkenjagd-bikes.com